

V Bělotíně se utkaly barevné obce ve stylu Divokého západu

u nás na vesnici

Bělotín je jednou z pěti obcí zapojených do družebního setkání obcí, které mají ve svém názvu barvu. Jednou ročně se setkají zástupci obcí Černotín, Žlutava, Černá v Pošumaví, Zlatá Koruna a Bělotín, aby pro sebe i veřejnost připravili zajímavý program, jehož náplní je společné sportovní klání, poznávání krajů družebních obcí, zvyků, obyvatel, kultury apod. Každým rokem v jiné obci.

Letos se barevní sjeli v pátek 8. června do Bělotína, kde je čekalo uvítání i program ve stylu Divokého západu. V páteční podvečer se před kulturním domem vítali kovbojové, indiáni a barové tanečnice v dobových kostýmech. Uvítací večer patřil volbě Miss Cowland 2012, recesní akci, kde obce prezentovaly svou spolupráci a smysl pro humor při přípravě nominovaných členů na jednotlivé disciplíny i při vlastní prezentaci.

Zábavný večer vystřídal sportovně laděné dopoledne – Hry barevných. Jak jinak než



stylově. Po ranní rozcvičce v červených a modrých trenýrkách – tolik let typických pro naši republiku – soutěžící absolvovali náročnou cestu z Čech do Ameriky.

Přepulili velkou vodu plnou perejí a útesů na vratké lodi – staré vaně – s kuřry a dětmi. Vozem taženým vlastními silami projeli prérii a ulovili bizona. Na postavení srubu nejprve pořezali kůl, zatloukli

hřebíky, nasekali dříví a rozdělali oheň. Při chovu dobytka museli předvést umění ovládnání lasa – házení kruhu na kůl, také krocení splašeného lasa. V poslední disciplíně se zapojili do Zlaté horečky na Klondike při rýzování zlata.

V každé disciplíně předvedlo šest soutěžících sportovního ducha, spolupráci, soudržnost a smysl pro humor. Týmem, který obstál v



dobývání Divokého západu nejlépe, se stal Černotín, 2. místo obsadila Zlatá Koruna, 3. byl Bělotín, pak Žlutava a Černá v Pošumaví.

Odpolední odpočinek většina účastníků vyplnila aktivně v areálu školního hřiště nebo při sledování Dětské olympiády. Její 2. ročník i přes nepřízeň počasí přilákal o něco více dětí a rodičů než vloni. Děti soutěžily v několika vě-

kových kategoriích v typicky sportovních i netradičních disciplínách. Změřily své síly a dovednosti v běhu, překážkovém běhu, hodu míčkem, skákání v pytli, přetahování lanem aj. Všichni soutěžící si odnesli ceny, diplomy, vítězné medaile. Soutěživého ducha předvedli i rodiče a dospělí, kteří se nakonec také olympiády zúčastnili. Děti se v průběhu odpoledne mohly po-

vožit na koni. Za organizaci celého dětského sportovního odpoledne patří poděkování trenérovi fotbalu žáků, panu Vojtěchu Novotnému.

Sportovní den zklidnil podvečerní koncert v místním kostele, kam zavítal Sbor moravských učitelů z Ostravy pod vedením vynikajícího sbormistra prof. Lubomíra Mátle. Večer zakončila diskotéka a posezení s přáteli.

Neděle již patřila odpočinkovému programu, otevření a prohlídka místního Zevlhau, sportovního centra nejen pro mladé. Setkání barevných obcí završil výšlap na zříceninu hradu Starý Jičín. Po obědě se všichni účastníci rozloučili a s pozváním obce Černá v Pošumaví na další setkání v roce 2013 odjeli domů.

Poděkování zasluží všichni, kteří se podíleli na náročné přípravě a organizaci celého setkání, především členové TJ Sokol Bělotín, Obec Bělotín, ZŠ Bělotín, Hasiči Bělotín, také všichni účastníci a návštěvníci za vytvoření úžasné atmosféry.

Za organizátory zaslala
Miroslava Ozogánová